

时政新闻

市领导会见沙特沃丽德亲王一行

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日上午,省委常委、市委书记吴天君在郑会见了沙特前内政部商务顾问、IEC国际经验公司董事长沃丽德·本木萨尔德亲王,全国友协王公照先生,中汇华翼通用航空投资管理中心董事长杨敏一行,双方就加强合作进行了深入洽谈。

市领导胡荃、薛云伟、张建慧、张延明等参加会见。吴天君代表市委、市政府对沃丽德亲王一行莅郑考察表示欢迎,并简要介绍了河南和郑州经济社会发展情况。他说,郑州地处中国腹地,历史文化源远流长,旅游资源丰富,市场潜力巨大。党和国家高度重视河南和郑州发展,先后在河南批准实施了国家粮食生产核心区、中原经济区和郑州航空港经济综合实验区三大战略规划。目前,郑州正在以航空港实验区为依托,着力建设国际化综合交通枢纽,打造我国“一带一路”战略的核心节点城市。希望沃丽德亲王一行多了解河南和郑州,感受郑州的发展态势。相信考察团此次访问必将加深彼此了解,推进双方在航空运输、航空机械维修、金融业、旅游业等领域的广泛合作。

沃丽德亲王说,第一次来到中国,来到河南,来到郑州,看到中国的发展感到非常兴奋,郑州是一个美丽的城市、富有生机活力的城市,这里有着许多非常好的投资机会,希望以这次考察为契机,加强交流合作,实现互利共赢。

沃丽德亲王说,第一次来到中国,来到河南,来到郑州,看到中国的发展感到非常兴奋,郑州是一个美丽的城市、富有生机活力的城市,这里有着许多非常好的投资机会,希望以这次考察为契机,加强交流合作,实现互利共赢。

■开栏的话

他们有着忘我的工作热情、无私的奉献精神 and 过硬的专业技能,他们拼搏进取、爱岗敬业,在平凡的岗位上作出了不平凡的贡献,他们都有一个共同的名字叫“劳模”。五一国际劳动节将至,本报特开辟“劳模风采”专栏,带你走进基层、走近劳模,了解他们的敬业精神和感人故事,希望通过他们的示范引领作用,把劳模精神传递给更多人,为郑州国际商都建设添砖加瓦。



劳模风采

省劳模、四方达超硬材料公司孙建丰

一项发明每年节省100多万元

为让改良产品适应市场,他一连七八天24小时跟踪运行情况

为了一项技术革新,连续五六十次修改图纸并进行试验;为了让客户满意,连着七八天24小时跟踪产品运行情况。在他的带领下,他所在的团队创两项发明专利,2015年销售额突破1200万元。他就是河南省劳模、河南四方达超硬材料股份有限公司精密钻石磨具事业部总经理孙建丰。 郑州晚报记者 李爱琴 文/图



爱岗敬业

潜心钻研技术革新

2005年刚到公司时,孙建丰只是研磨车间的一名普通工人,他爱岗敬业,注重理论和实践相结合,在车间用心观察各类机械的运行状态,琢磨怎么才能提高机器的性能,从而提高产能。

2006年,孙建丰在车间工作时,经常听到同事反映当时的研磨设备使用不便,效率低下。孙建丰用两年时间,做了无数次实验和调配,最终将制动方式由人工配重改为气动压力,使工作效率提高了50%,一年为企业节省成本40万~50万元。

发明专利,填补国内市场空白

对孙建丰来说,车间是最有吸引力的地方,只要一有时间,他就往车间里跑,针对各种疑难杂症,寻找破解良方。

2012年,孙建丰发现原来剥皮磨具所使用的钨钢材料,不仅成本高,而且磨损快,无形中增加了企业的生产成本。他带领团队经过大量研究和实验,最终用聚晶材料代替了钨钢材料,使磨具的耐磨程度提高了30~50倍,每年为厂家节省100多万元的原材料费用。这项专利2013年推向市场后,填补了国内市场的空白。

为了让新改良剥皮磨具更

好地适应市场,孙建丰更是亲自跟随厂家了解磨具的实际使用情况,有时候连续七八天跟着客户,对产品运行进行24小时跟踪。经过不懈努力,改良后的剥皮磨具得到厂家的高度认可,当年市场占有率超70%。

工作11年来,孙建丰凭借锐意进取和无私奉献的精神,一步步从一名学徒成长为企业的业务骨干,他带领的研发团队先后研制成功一系列高品质产品。

目前事业部拥有有效授权专利2项,2015年销售额更是突破1200万元,为企业的发展作出了突出贡献。

河南今年将救助1.5万名贫困残疾儿童

最高可补助1.4万元

本报讯 过去5年,我省连续将贫困残疾儿童抢救性康复救助纳入省委、省政府重点民生工程,5万多名残疾儿童得到了康复服务;今年,这项惠及民生的工程将继续实施。记者昨日获悉,省政府办公厅下发通知,正式印发了《2016年河南省贫困残疾儿童抢救性康复工程实施方案》,将为1.5万名贫困残疾儿童康复训练提供救助。

根据安排,我省将提供七类抢救性康复工程项目,

最高可补助1.4万元:救助贫困聋儿800名,为200名贫困肢体残疾儿童实施矫治手术,为2600名贫困脑瘫儿童实施康复训练,为440名贫困孤独症儿童实施康复训练,为5947名贫困智力残疾儿童实施康复训练,为350名贫困残疾儿童免费适配假肢、矫形器,为4663名贫困残疾儿童免费适配轮椅、坐姿椅、站立架及助行器等辅助器具。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

我省优秀贫困生有望免费读高中

即日起可向省慈善总会报名

本报讯 资助优秀贫困学生免费读高中,广东顺德国华纪念中学的助学行动在全省已全面启动。昨日,省慈善总会发布消息,今年该校将计划提供80个考试名额,校方根据学生初试及复试的综合成绩确定资助学生。即日起,省慈善总会开始接受全省贫困学生的报名。

凡被国华纪念中学录取的学生,学校承担学生在校学习期间的一切生活、学习费用和回乡探亲的车费,一切生活用品均由学校提供,对考上各类本科大学的学

生,每年还发给11000~15000元的奖学金。

今年助学活动报名截止日期为2016年6月20日。凡我省16周岁以下,家庭贫困、品学兼优的应届初三毕业生,在报名截止时间前,可通过河南慈善网(www.henancishan.org)或者国华纪念中学官网(http://www.sdgh.net)下载报名表,填写完毕后寄至河南省慈善总会。

报名咨询电话: 0371-65508867 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

物业管理招标公告

中建·森林上郡2号地块项目位于郑州市航空港实验区龙中公路南侧、郑港二街东侧,项目占地面积53475.0平方米,总建筑面积184415.35平方米。现公开招标选聘前期物业服务企业,投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1、具有房产行政主管部门颁发的叁级(含暂定叁级)以上资质的物业服务企业。2、必须通过房产行政主管部门的资格预审。3、有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:1、投标报名及招标文件领取时间:2016年4月26日-2016年5月3日。2、招标文件领取地点:郑州市航空港实验区航空路北侧市政建设环保局住房保障和房地产管理处 联系电话:0371-86199679 招标人:郑州中建大置业业有限公司 2016年4月26日

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

真金不怕火炼,好药不怕老百姓检验

500组降糖特效药0元申领

——糖尿病不再可怕中医治疗有妙招

在目前诚信缺失的环境下,老年病友们有三怕:
一怕:药品非法生产、非法添加违禁成分,安全无保障。
二怕:上当受骗,买到假货、产品无效,耽误治疗期,投诉无门,白花冤枉钱。
三怕:无人指导,病急乱投医、胡乱乱治,病情加重。
这些现象让很多老年患者们在身心上受到伤害,经济上蒙受损失,对家庭和社会造成了严重的影响。为了创造一个诚信、安全的医疗环境,为广大糖尿病患者放心治疗,无忧康复。
糖尿病康复中心特拿出500组治疗糖尿病的特效中药给广大糖尿病病友服用,纯中药制剂安全无

副作用,慢病慢治从根本上祛糖毒修复胰岛改善并发症。
申领条件:
●常年服用降糖药、注射胰岛素反反复复血糖控制不好的糖尿病病友
●自己治疗得到明显效果 愿意帮我们宣传的糖尿病病友
●态度端正能够配合治疗的糖尿病病友
注:本次活动不收取任何费用(如遇到以各种理由收取邮费税费直接挂掉电话)
免费申领 028-69602025

来电试服高纯氨糖 补充您的关节食粮

不是所有的氨糖都叫高纯氨糖,氨糖有很多种,初级的氨糖叫盐酸氨基葡萄糖,中级的氨糖叫硫酸氨基葡萄糖复盐,终极氨糖叫高纯硫酸氨基葡萄糖,随着氨糖不断深入市场,被众人认可,为了让骨关节疾病患者对氨糖有一个更清晰的认识,蓝湾氨糖现值十周年之际,全国开展蓝湾高纯氨糖试服活动,郑州推广中心在此活动中获得了10000瓶试用装,感恩郑州骨关节疾病患者长期以来对蓝湾公司的支持与厚爱,同时还推出检验氨糖

纯度的活动。
您只要是正在服用氨糖产品,带上您的氨糖,免费做氨糖检验实验,避免走入误区。
您只要是骨关节疾病患者,都可以**申领2瓶高纯氨糖**,夫妻报名可以**申领4瓶(价值162元)**,申领完为止,本活动纯属惠民活动,不收**额外费用**,敬请监督!**报名时间:8:00~18:00**
报名热线:0371-60988468 60984636